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EL GOBIERNO MANDO AL CONGRESO UN PAQUETE DE LEYES QUE AFECTA LOS DERECHOS DE LOS TRABAJADORES  Y DE LOS ACTUALES Y FUTUROS JUBILADOS.
REFORMA LABORAL
A PESAR DE QUE EN ALGUNOS PUNTOS DIERON MARCHA ATRÁS, LA REFORMA LABORAL SIGUE SIENDO UN ATAQUE CONTRA LOS TRABAJADORES:
· BAJAN LAS INDEMNIZACIONES Y SE CREA UN FONDO DE CESE LABORAL PARA QUE DESPEDIR SEA MAS FACIL Y MAS BARATO PARA LAS EMPRESAS
· BLANQUEO LABORAL, TODOS LOS EMPRESARIOS QUE EVADIERON IMPUESTOS CONTRATANDO PERSONAL EN NEGRO PODRAN BLANQUEAR A SUS TRABAJADORES PERDIENDO ESTOS TODO DERECHO A CUALQUIER RECLAMO.
· PASANTIAS Y CONTRATOS BASURA QUE  HABILITA A LAS EMPRESAS A TOMAR JOVENES SIN TENER QUE PAGAR APORTES Y PAGANDO UNA MISERIA.
REFORMA JUBILATORIA
SE CAMBIA EL SISTEMA PARA ACTUALIZAR LAS JUBILACIONES LO QUE PROVOCA UN AUMENTO INFERIOR AL QUE LE CORRESPONDERIA. EN MARZO EL AUMENTO SERIA DEL 5%, CUANDO CON EL SISTEMA ANTERIOR SERIA 12%. 
SE HABILITA A TRABAJAR HASTA LOS 70 AÑOS LOS HOMBRES Y 65 LAS MUJERES. A MUCHOS COMPAÑEROS NO LES VA A QUEDAR OTRA QUE TRABAJAR HASTA ESA EDAD PORQUE LAS JUBILACIONES SERAN MISERABLES. ADEMAS  SE DAN DE BAJA LOS REGIMENES ESPECIALES DE TODOS LOS GREMIOS QUE CONSIGUIERON JUBILACIONES A LOS 55 O 60 AÑOS.
REFORMA IMPOSITIVA
REBAJA DE LOS APORTES PATRONALES QUE VACIAN AL  ANSES, BAJA DE INGRESOS BRUTOS PARA LAS EMPRESAS. TAMBIEN SE MODIFICAN VARIOS IMPUESTOS, PERO EL IMPUESTO A LAS GANANCIAS QUE PAGAMOS LOS TRABAJADORES NO SE TOCA, CADA VEZ MAS COMPAÑEROS PAGARAN EL IMPUESTO AL SALARIO.
¡¡¡DEFENDAMOS NUESTROS DERECHOS!!!
ESTAS SON SOLO ALGUNAS DE LAS MEDIDAS QUE EN CONJUNTO REPRESENTAN  UN ATAQUE A LOS DERECHOS DE LOS TRABAJADORES Y JUBILADOS EN BENEFICIO DE LOS EMPRESARIOS. 
APA, JUNTO A TODOS LOS GREMIOS AERONAUTICOS Y CON NUESTRA CENTRAL DE TRABAJADORES- CTA Y VARIOS GREMIOS DE CGT, RECHAZAMOS ESTAS REFORMAS Y LLAMAMOS A MOVILIZARNOS PARA FRENAR ESTE  AJUSTE.
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